



ΑΠΟΦΑΣΗ ΑΠΟ ΤΟ ΑΡΙΘ. 783/30.09.2021
ΠΡΑΚΤΙΚΟ
ΤΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ ΕΡΕΥΝΩΝ

Θέμα 8ο: Τρέχοντα Θέματα

(Οι αποφάσεις της Επιτροπής Ερευνών στο παρόν θέμα είναι ομόφωνες πλην των περιπτώσεων κατά τις οποίες μέλος της Επιτροπής φέρει την ιδιότητα του Επιστημονικά Υπευθύνου ή άλλως εμπλεκόμενου/ενδιαφερομένου στα κάτωθι αιτήματα, οπότε η έγκριση δίδεται κατά πλειοψηφία πλην του ενδιαφερόμενου μέλους)

54. Επί της αριθμ. Επί της αριθμ. 96218/29.09.2021 αιτήσεως αναθεώρησης του εγγράφου ΣΔΕΠ με κωδ.: Δ5-03-Ε-65, αρ. έκδ.: 01, ημ/νία έκδ.: 30.09.2021, και περιγραφή τίτλου «ιδιωτικό Συμφωνητικό Επαγγελματικής Δαπάνης(Τίτλος Κτήσης) για την πράξη 'Απόκτηση Ακαδημαϊκής Διδακτικής Εμπειρίας Σε Νέους Επιστήμονες Κατόχους Διδακτορικού στο Παν. Πατρών'», η Επιτροπή εγκρίνει την αναθεώρηση του ως άνω εγγράφου, σύμφωνα με τα περιεχόμενα του Παραρτήματος XIV.

55. Επί της αριθμ. 96222/29.09.2021 αιτήσεως αναθεώρησης του εγγράφου ΣΔΕΠ με κωδ.: Δ5-03-Ε-63, αρ. έκδ.:01, ημ/νία έκδ.: 30.09.2021, και περιγραφή τίτλου «Σύμβαση Ανάθεσης Έργου(έως 2 εργοδότες) για την Πράξη 'Απόκτηση Ακαδημαϊκής Εμπειρίας σε Νέους Επιστήμονες Κατόχους Διδακτορικού στο Παν. Πατρών'», η Επιτροπή εγκρίνει την αναθεώρηση του ως άνω εγγράφου, σύμφωνα με τα περιεχόμενα του Παραρτήματος XV.

56. Επί της αριθμ. 96251/29.09.2021 αιτήσεως αναθεώρησης του εγγράφου ΣΔΕΠ με κωδ.: Δ5-03-Ε-64, αρ. έκδ.: 01, ημ/νία έκδ.: 30.09.2021, και περιγραφή τίτλου «Σύμβαση Ανάθεσης Έργου (άνω των 3 εργοδοτών) για την Πράξη -Απόκτηση Ακαδημαϊκής Διδακτικής Εμπειρίας σε Νέους Επιστήμονες Κατόχους Διδακτορικού στο Πανεπιστήμιο Πατρών-», η Επιτροπή εγκρίνει την αναθεώρηση του ως άνω εγγράφου, σύμφωνα με τα περιεχόμενα του Παραρτήματος XVI.

Ο Πρόεδρος
της Επιτροπής Ερευνών
Καθηγητής Παναγιώτης Δημόπουλος
Αντιπρύτανης
Έρευνας & Ανάπτυξης

ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ ΧΙΥ**ΙΔΙΩΤΙΚΟ ΣΥΜΦΩΝΗΤΙΚΟ****(ΜΗ ΕΠΙΤΗΔΕΥΜΑΤΙΑΣ)**

Π.Δ. 186/1992

ΣΤΟ ΠΛΑΙΣΙΟ ΤΗΣ ΠΡΑΞΗΣ**«Απόκτηση Ακαδημαϊκής Διδακτικής Εμπειρίας σε Νέους Επιστήμονες Κατόχους Διδακτορικού
..... για το Πανεπιστήμιο Πατρών»**Στην Πάτρα, σήμερα την **(Ημερομηνία ΣΕΟ)** οι συμβαλλόμενοι:

α) Το Πανεπιστήμιο Πατρών, Ειδικός Λογαριασμός Κονδυλίων Έρευνας καλούμενος στο εξής «Εργοδότης», που εδρεύει στην Πανεπιστημιούπολη Ρίου Πατρών, Τ.Κ. 26504, ΑΦΜ 998219694, Δ.Ο.Υ. Α' Πατρών, νομίμως εκπροσωπούμενο από τον καθηγητή κ. **Παναγιώτη Δημόπουλο**, Αντιπρύτανη, Πρόεδρο της Επιτροπής Ερευνών,

β) Ο **Χρήστος Μπούρας**, Πρύτανης του Πανεπιστημίου Πατρών,

γ) Ο **Διονύσιος Μαντζαβίνος**, Αντιπρύτανης Ακαδημαϊκών και Διεθνών Θεμάτων, Ιδρυματικά & Επιστημονικά Υπεύθυνος της Πράξης **«Απόκτηση Ακαδημαϊκής Διδακτικής Εμπειρίας σε Νέους Επιστήμονες Κατόχους Διδακτορικού για το Πανεπιστήμιο Πατρών»**, η οποία υλοποιείται στο πλαίσιο του ΕΣΠΑ 2014-2020, του Ε.Π. «Ανάπτυξη Ανθρώπινου Δυναμικού, Εκπαίδευση και Διά Βίου Μάθηση» που συγχρηματοδοτείται από το Ευρωπαϊκό Κοινωνικό Ταμείο (ΕΚΤ) και από εθνικούς πόρους,

δ) Η/Ο, **Πρόεδρος** του **Τμήματος**

ε) Η/Ο, του κάτοικος (οδός αρ. Τ.Κ.), κάτοχος του με αριθμό δελτίου αστυνομικής ταυτότητας, με αριθμό φορολογικού μητρώου υπαγόμενος στη Δ.Ο.Υ., που απασχολείται στο Ίδρυμα ως Πανεπιστημιακός Υπότροφος του έκτου εδαφίου της παρ. 6 του άρθρου 29 του ν. 4009/2011, όπως έχει τροποποιηθεί και ισχύει, **καλούμενος στο εξής Επωφελούμενος**, συμφώνησαν μεταξύ τους τα εξής:

1. Υστερα από τις αποφάσεις:

I. της Γενικής Συνέλευσης του Τμήματος του Πανεπιστημίου Πατρών με ημερομηνία σχετικά με την επιλογή Πανεπιστημιακών Υποτρόφων και

II. της Επιτροπής Ερευνών:

α. Για την έγκριση της Πράξης **«Απόκτηση Ακαδημαϊκής Διδακτικής Εμπειρίας σε Νέους Επιστήμονες Κατόχους Διδακτορικού για το Πανεπιστήμιο Πατρών»**, με κωδικό [Συνεδρίαση

β. Για την έγκριση της συμμετοχής στο ανωτέρω έργο [Συνεδρίαση ... ΣΕΟ.....]

ο «Εργοδότης» αναθέτει στον «Επωφελούμενο», την υλοποίηση της «.....» του Τμήματος του Πανεπιστημίου Πατρών με παραδοτέο

την υλοποίηση αυτοδύναμης διδασκαλίας του διδασκαλίας **του συνόλου των μαθημάτων του ανωτέρω Επιστημονικού Πεδίου** και της αντίστοιχης κατάθεσης βαθμολογίου η οποία πιστοποιείται με σχετική βεβαίωση του/της Προέδρου του οικείου Τμήματος, την διοργάνωση και υλοποίηση της εξετάσεως του μαθήματος αυτού κατά την προβλεπόμενη εξεταστική περίοδο (χειμερινού εξαμήνου, εαρινού εξαμήνου και επαναληπτικών εξετάσεων) του ακαδημαϊκού έτους καθώς επίσης και κάθε άλλης εξεταστικής περιόδου που τυχόν ορισθεί στο χρονικό πλαίσιο διάρκειας της σύμβασης αυτής, καθώς και την παροχή συμβουλών με τήρηση ωρών γραφείου προς τους/τις φοιτητές/τριες σε συγκεκριμένες ημέρες και ώρες της εβδομάδας, οι οποίες θα εγκριθούν από τη ΓΣ του Τμήματος, μετά από συνεννόησή με τον/την διδάκτορα και εισήγηση του/της Προέδρου.

2. Η συνολική αμοιβή του «Επωφελούμενου» για την εκτέλεση του ανωτέρω έργου συμφωνείται στο ποσό των €, συμπεριλαμβανομένου ασφαλιστικών εισφορών όπου απαιτείται από το νόμο. Στη συμφωνηθείσα αμοιβή περιλαμβάνεται και κάθε νόμιμη επιβάρυνση εκ του παρόντος συμφωνητικού υπέρ παντός τρίτου και του Ελληνικού Δημοσίου καθώς και όλοι οι φόροι, εισφορές κλπ., οι οποίοι βαρύνουν τον «Επωφελούμενο». Διευκρινίζεται ότι οι δαπάνες μετακίνησης του «Επωφελούμενου» δεν μπορούν να υπερβαίνουν συνολικά το ποσό των **400 €** ανά ακαδημαϊκό εξάμηνο στην περίπτωση που ο τόπος μόνιμης κατοικίας του «Επωφελούμενου» βρίσκεται σε διαφορετικό Νομό από εκείνο στον οποίο βρίσκεται η έδρα του Τμήματος.

Σε περίπτωση όπου για λόγους ανωτέρας βίας δεν πραγματοποιηθούν μετακινήσεις και η αντίστοιχη διδασκαλία του/των μαθήματος/μαθημάτων πραγματοποιηθεί εξ αποστάσεως με σύγχρονες ή ασύγχρονες μεθόδους τότε το ποσό των 400 € ανά ακαδημαϊκό εξάμηνο δεν καταβάλλεται στον επωφελούμενο και η Αναθέτουσα Αρχή οφείλει να προβεί σε όλες τις απαραίτητες διοικητικές ενέργειες Τροποποίησης του παρόντος Ιδιωτικού Συμφωνητικού.

Σε περίπτωση που κατόπιν αντίστοιχης αποφάσεως Συγκλήτου μέρος της διδασκαλίας του ακαδημαϊκού εξαμήνου πραγματοποιηθεί με δια ζώσης διδασκαλία τότε αποδίδονται οι δαπάνες μετακίνησης μόνο των πραγματοποιηθέντων ημερών μετακίνησης μετά από σχετική Βεβαίωση του Προέδρου του οικείου Τμήματος, το ύψος αποζημίωσης ανά μετακίνηση ορίζεται ως το 1/13 του συνολικού ποσού αποζημίωσης (400,00 ευρώ). Σε αυτή την περίπτωση η τυχόν διαφορά που προκύψει του συνολικού ποσού (400 €) με τις δαπάνες των πραγματοποιηθέντων μετακινήσεων δεν καταβάλλεται στον επωφελούμενο και η Αναθέτουσα Αρχή οφείλει να προβεί σε όλες τις απαραίτητες διοικητικές ενέργειες Τροποποίησης του παρόντος Ιδιωτικού Συμφωνητικού.

3. Η χρονική διάρκεια της παρούσας σύμβασης ξεκινά την και λήγει την

Το έργο της διδασκαλίας που ανατίθεται στον/στην «Επωφελούμενο», θα υλοποιηθεί κατά το χειμερινό/εαρινό εξάμηνο του ακαδημαϊκού έτους, όπως αυτό προκύπτει από το εγκεκριμένο από την Σύγκλητο του Πανεπιστημίου Πατρών ακαδημαϊκό ημερολόγιο του έτους (Συνεδρίαση) και σύμφωνα με αυτό.

Επιπρόσθετα, ο/η «Επωφελούμενος» υποχρεούται για την διεξαγωγή της εξετάσεως του συνόλου των μαθημάτων του Επιστημονικού Πεδίου κατά την περίοδο ειδικών εκπαιδευτικών αναγκών και εξετάσεων του εξαμήνου, συμπεριλαμβανομένης και της εξεταστικής περιόδου του **Σεπτεμβρίου** και **κάθε άλλης εξεταστικής περιόδου** που τυχόν οριστεί στο χρονικό πλαίσιο διάρκειας της σύμβασης αυτής.

4. Ο «Εργοδότης» έχει την ευχέρεια, να καταβάλει την αμοιβή τμηματικά, υπό τον όρο πιστώσεως του λογαριασμού του έργου από τον χρηματοδότη, μετά από την πιστοποίηση του παρασχεθέντος έργου, με σχετική βεβαίωση του/της Προέδρου του οικείου Τμήματος και τη την έκδοση αντίστοιχης εντολής προς τη Γραμματεία του Ε.Λ.Κ.Ε., από τον/την Ιδρυματικά Υπεύθυνο/η.

5. Το παρεχόμενο έργο από τον «Επωφελούμενο» τελεί υπό τη γενικότερη ευθύνη/ έλεγχο του/της Προέδρου του Τμήματος, καθώς και την ευρύτερη εποπτεία του/της Ιδρυματικά Υπεύθυνου/ης, ο/ η οποίος/ α θέτει και τις γενικές και ειδικές παραμέτρους εκτέλεσης του έργου αυτού.

6. Το παρόν Ιδιωτικό Συμφωνητικό είναι και θα παραμείνει σύμβαση μίσθωσης έργου με την έννοια και το πνεύμα του άρθρου 6 του Νόμου 2527/1997 και δεν δημιουργεί σχέση εξαρτημένης εργασίας μεταξύ του εργοδότη και του «Επωφελούμενου», ο/η οποίος/α δεν καθίσταται υπάλληλός του.

7. Ο «Επωφελούμενος» εκτελεί το ανατεθέν σ' αυτόν/ήν έργο στους χώρους και στις εγκαταστάσεις του Πανεπιστημίου Πατρών, υποχρεούμενος/η να χρησιμοποιεί επιμελώς τα εμπιστευθέντα σ' αυτόν/ήν πράγματα/εξοπλισμό διδασκαλίας, ευθυνόμενος/η σ' αντίθετη περίπτωση για τις επιζήμιες συνέπειες.

8. Ο «Εργοδότης» δύναται, μετά από πρόταση του/της Ιδρυματικά Υπεύθυνου, να καταγγείλει και να λύσει μονομερώς την παρούσα σύμβαση, εφόσον υφίσταται σοβαρός λόγος, δια σχετικής ανακοινώσεως προς τον «Επωφελούμενο». Σοβαρός λόγος καταγγελίας της σύμβασης αποτελεί ενδεικτικά, η μη τήρηση των υποχρεώσεών του, η μη εγγραφή επαρκούς αριθμού φοιτητών/τριών στο μάθημα, η διακοπή χρηματοδότησης του προγράμματος ή η εξάντληση των σχετικών πιστώσεων, η μη υλοποίηση του ακαδημαϊκού εξαμήνου λόγω εκτεταμένων καταλήψεων του Τμήματος ή άλλων συμβάντων, που καθιστούν αδύνατη την υλοποίηση του έργου του «Επωφελούμενου», κ.ά.

9. Σε περίπτωση που ο «Επωφελούμενος» δεν εκπληρώνει τις συμβατικές υποχρεώσεις του, ο/η Πρόεδρος του Τμήματος αφού εγγράφως καλέσει τον «Επωφελούμενο» (με ενημέρωση της Γενικής Συνέλευση του Τμήματος και του/της Ιδρυματικά Υπεύθυνου/ης) αναφέροντας τις συγκεκριμένες συμβατικές υποχρεώσεις του «Επωφελούμενου» που δεν έχουν εκπληρωθεί ή εμφανίζουν ελαττώματα, παραλείψει ή μη συμφωνηθείσες ιδιότητες και καλώντας τον/την σε εκπλήρωση ή αποκατάσταση τους σε εύλογο χρόνο, εισηγείται προς τον/την Ιδρυματικά Υπεύθυνο/η την κήρυξη του/της ως έκπτωτου/της. Ο «Επωφελούμενος» κηρύσσεται έκπτωτος με απόφαση της Επιτροπής Ερευνών μετά από εισήγηση του/της Ιδρυματικά Υπεύθυνου/ης.

10. Σε περίπτωση που για λόγους ανωτέρας βίας προκύψει απώλεια ακαδημαϊκού εξαμήνου λόγω εκτεταμένων καταλήψεων του Τμήματος ή άλλων συμβάντων, τότε κατόπιν σχετικής ενημέρωσης του Προέδρου του Τμήματος προς τον/την Ιδρυματικά Υπεύθυνο/η, ο «Εργοδότης» δύναται, να τροποποιήσει το Ιδιωτικό Συμφωνητικό του «Επωφελούμενου» προβαίνοντας στην αντίστοιχη μείωση του φυσικού και του οικονομικού αντικείμενου του παρόντος Ιδιωτικού Συμφωνητικού.

11. Εν περιπτώσει διακοπής δι' οποιονδήποτε λόγο του έργου ή και καταγγελίας του Ιδιωτικού Συμφωνητικού από τον «Εργοδότη» θα καταβληθεί στον «Επωφελούμενο», ποσοστό μόνο της ως άνω αμοιβής το οποίο θα αντιστοιχεί στο μέχρι της διακοπής ή της καταγγελίας πραγματικό εκτελεσθέν έργο, μετά από την πιστοποίηση αυτού, με σχετική βεβαίωση του/της Προέδρου του οικείου Τμήματος και τη την έκδοση αντίστοιχης εντολής προς τη Γραμματεία του Ε.Λ.Κ.Ε. από τον/την Ιδρυματικά Υπεύθυνο/η, υπό την προϋπόθεση έγκρισης της καταβολής αυτής και από τον χρηματοδότη.

12. Σε περίπτωση οικειοθελούς λύσης της σύμβασης από τον «Επωφελούμενο», αυτός υποχρεούται να επιστρέψει στο Ίδρυμα το ποσό που του έχει καταβληθεί για τις ήδη παρεχόμενες υπηρεσίες, σύμφωνα με το με αρ. πρωτ. 8274/24.6.2016 έγγραφο διευκρινίσεων της Διαχειριστικής Αρχής του Ε.Π. «Ανάπτυξη Ανθρώπινου Δυναμικού, Εκπαίδευση και Δια Βίου Μάθηση».

13. Σε περίπτωση λύσης της σύμβασης από τον «Επωφελούμενο» λόγω ανωτέρας βίας, αυτός δεν υποχρεούται να επιστρέψει στο Ίδρυμα το ποσό που του έχει καταβληθεί για τις ήδη παρεχόμενες υπηρεσίες. Ως ανωτέρα βία νοείται κάθε απρόβλεπτη, έκτακτη κατάσταση ή συμβάν, πέραν του ελέγχου του «Επωφελούμενου» που τον εμποδίζει ρητώς και βεβαιωμένα να ολοκληρώσει μία ή περισσότερες από τις υποχρεώσεις που απορρέουν από τη σύμβαση και δεν θα μπορούσε να αποτραπεί ούτε με ενέργειες άκρας επιμέλειας και σύνεσης. Η επίκληση ανωτέρας βίας κρίνεται από τη ΓΣ του Τμήματος, μετά από εισήγηση του/της προέδρου κατόπιν έγκαιρης και τεκμηριωμένης με δικαιολογητικά αίτησης του διδάκτορα, ο οποίος φέρει και το σχετικό βάρος απόδειξης.

14. Ο «Επωφελούμενος» έχει την υποχρέωση ανάρτησης του διδακτικού υλικού του συνόλου των μαθημάτων του Επιστημονικού Πεδίου που έχει επιλεγεί στο e-class του Πανεπιστημίου Πατρών και του Τμήματος, στο οποίο δικαίωμα πρόσβασης θα έχουν τουλάχιστον οι εγγεγραμμένοι φοιτητές/τριες του μαθήματος καθώς και ο/η Πρόεδρος του Τμήματος και ο/η Ιδρυματικά Υπεύθυνος/η του έργου.

15. Κάθε διαφορά μεταξύ των συμβαλλομένων μερών ως προς την ερμηνεία ή την εκτέλεση αυτής της σύμβασης και τις αξιώσεις που γεννώνται απ' αυτήν, θα επιχειρείται καταρχήν να λυθεί εξωδίκως, εφόσον όμως αυτό δεν επιτευχθεί, θα λύεται δικαστικώς. Ως κατά τόπο αρμόδια Δικαστήρια ορίζονται τα Δικαστήρια των Πατρών.

16. Ο/Η Ιδρυματικά Υπεύθυνος/η αναλαμβάνει εξ'ολοκλήρου την προσωπική αστική και ποινική ευθύνη για την εξ ουιούδηποτε λόγου αλλοίωση του περιεχομένου της σύμβασης αυτής, απαιτώντας από τον επωφελούμενο την παροχή εργασίας ανεξαρτήτως παραγωγής αποτελέσματος ή την τήρηση ωραρίου ή προβλέποντας την παροχή ωφελιμάτων που δε συνάδουν σε συμβαλλόμενο με σχέση σύμβασης έργου.

17. Εφαρμοστές τυγχάνουν οι διατάξεις των άρθρων 681 κ.ε. τ.ρ. Αστικού Κώδικα περί συμβάσεως έργου.

18. Ο επωφελούμενος ενεργεί ως Εκτελών την Επεξεργασία, καθώς επεξεργάζεται για λογαριασμό του Πανεπιστημίου Πατρών - Ε.Λ.Κ.Ε. («Υπεύθυνου Επεξεργασίας») τα δεδομένα προσωπικού χαρακτήρα που του κοινοποιούνται ή με οποιοδήποτε τρόπο του παρέχονται από το Πανεπιστήμιο-Ε.Λ.Κ.Ε. κατά την εκτέλεση της παρούσας σύμβασης ανάθεσης έργου.

• ακολουθεί τις οδηγίες του Πανεπιστημίου-Ε.Λ.Κ.Ε. κατά την επεξεργασία των δεδομένων προσωπικού χαρακτήρα και δεν επεξεργάζεται/ χρησιμοποιεί τα δεδομένα για σκοπούς άλλους από αυτούς που απαιτούνται για την εκτέλεση του έργου του.

- γνωρίζει και συμμορφώνεται με τον Κανονισμό 679/2016/ΕΕ και την εν γένει εκάστοτε ισχύουσα νομοθεσία για την προστασία των δεδομένων προσωπικού χαρακτήρα.
- εκπληρώνει τις υποχρεώσεις του βάσει της παρούσας σύμβασης έργου σε σχέση με τα δεδομένα προσωπικού χαρακτήρα και κατά τρόπο που δεν θα οδηγήσει/αναγκάσει τον Υπεύθυνο Επεξεργασίας να παραβιάσει οποιαδήποτε από τις υποχρεώσεις του βάσει του ισχύοντος νομοθετικού πλαισίου για την προστασία των δεδομένων προσωπικού χαρακτήρα.
- μεριμνά καθ' όλη τη διάρκεια της επεξεργασίας να λαμβάνει τα απαραίτητα τεχνικά και οργανωτικά μέτρα, ώστε τα δεδομένα προσωπικού χαρακτήρα να είναι ασφαλή σύμφωνα με τις απαιτήσεις της υφιστάμενης νομοθεσίας και να προστατεύονται από μη εξουσιοδοτημένη πρόσβαση, κοινολόγηση, αλλοίωση, διαγραφή ή απώλεια.
- υποχρεούται αμελλητί μόλις λάβει γνώση ενδεχομένης, τυχαίας, μη εξουσιοδοτημένης, ή παράνομης καταστροφής, απώλειας, αλλοίωσης, ή αποκάλυψης δεδομένων προσωπικού χαρακτήρα ή οποιασδήποτε ενδεχομένης, τυχαίας, μη εξουσιοδοτημένης, ή παράνομης πρόσβασης σε αυτά (εφεξής «Παραβίαση Δεδομένων») να παρέχει στο Πανεπιστήμιο κάθε πληροφορία, την οποία διαθέτει, και την οποία το Πανεπιστήμιο μπορεί εύλογα να ζητήσει σε σχέση με την Παραβίαση Δεδομένων.

θα επιστρέψει στον υπεύθυνο επεξεργασίας (Ε.Λ.Κ.Ε. του Πανεπιστημίου Πατρών) όλα τα δεδομένα προσωπικού χαρακτήρα που επεξεργάστηκε με την λήξη της παρούσας σύμβασης ανάθεσης έργου ή με την οποιονδήποτε τρόπο λύση της ή οποιαδήποτε στιγμή του ζητηθεί με σχετικό αίτημα.

- Θα αποζημιώσει τον Ε.Λ.Κ.Ε. του Πανεπιστημίου Πατρών για ζημιές που προκλήθηκαν, λόγω παραβίασης του Κανονισμού (ΕΕ) 679/2016 και γενικά της εκάστοτε ισχύουσας νομοθεσίας, με υπαιτιότητα του ίδιου σχετικά με την προστασία των δεδομένων προσωπικού χαρακτήρα και την ασφάλεια των πληροφοριών, συμπεριλαμβανομένων των χρηματικών ποινών που επιβάλλονται από την εποπτεύουσα αρχή
19. Ο επωφελούμενος αναγνωρίζει ότι κατά την εκτέλεση της παρούσας σύμβασης θα λάβει εμπιστευτικές πληροφορίες και στοιχεία για τις οποίες το Πανεπιστήμιο Πατρών και ο ΕΛΚΕ έχουν δικαιολογημένο συμφέρον και οι οποίες αποκαλύπτονται σ' αυτόν μόνον για τους σκοπούς της εκτέλεσης του υπό ανάθεση έργου.
20. Ο επωφελούμενος αναλαμβάνει τις εξής ειδικότερες υποχρεώσεις έναντι του Πανεπιστημίου αναφορικά με τις εμπιστευτικές πληροφορίες και τα στοιχεία που θα περιέλθουν στην γνώση του σε γραπτή ή μη μορφή κατά την εκτέλεση της παρούσας σύμβασης ανάθεσης έργου: α) Να μην ανακοινώσει και/ή γνωστοποιήσει και/ή κοινολογήσει και/ή άλλως αποκαλύψει σε οποιονδήποτε τρίτο φυσικό ή νομικό πρόσωπο τις εμπιστευτικές πληροφορίες, β) να λάβει κάθε προήκον μέτρο και διατυπώσεις μυστικότητας ώστε οι πληροφορίες που περιέχονται σε γνώση του στο πλαίσιο της παρούσας σύμβασης να μην κινδυνεύσουν και/ή διαρρεύσουν σε δημόσια γνώση, ή να καταστραφούν/ χαθούν ή καθ' οποιονδήποτε τρόπο αχρηστευθούν τα εμπιστευμένα σε αυτόν ψηφιακά αρχεία, έγγραφα, εγχειρίδια και λουπά μέσα στα οποία περιέχονται οι παραπάνω εμπιστευτικές πληροφορίες, γ) να χρησιμοποιεί τις εμπιστευτικές πληροφορίες μόνο προς το σκοπό της παρούσας σύμβασης, δ) να μην χρησιμοποιήσει την τεχνογνωσία και την εμπειρία που θα αποκομίσει από την πρόσβαση στις εμπιστευτικές πληροφορίες παρά μόνο για τους σκοπούς της παρούσας σύμβασης και πάντοτε μέσα στο πλαίσιο και σύμφωνα προς τους όρους αυτής. Οι υποχρεώσεις που απορρέουν από το παρόν άρθρο εξακολουθούν να ισχύουν και δεσμεύουν τον επωφελούμενο και μετά την καθ' οιονδήποτε τρόπο διακοπή της συνεργασίας του με το Πανεπιστήμιο.
21. Αυτά συμφωνήθηκαν, συνυμολόγησαν και συναποδέχθηκαν τα συμβαλλόμενα μέρη και προς απόδειξη συντάχθηκε η σύμβαση αυτή, αφού υπογράφηκε, σε πέντε (5) όμοια πρωτότυπα, έλαβε κάθε μέρος από ένα.

ΟΙ ΣΥΜΒΑΛΛΟΜΕΝΟΙ

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ ΕΡΕΥΝΩΝ

Ο ΠΡΥΤΑΝΗΣ ΤΟΥ ΠΑΝ. ΠΑΤΡΩΝ

ΠΑΝΑΓΩΤΗΣ ΔΗΜΟΠΟΥΛΟΣ

ΧΡΗΣΤΟΣ ΜΠΟΥΡΑΣ

Ο ΕΠΙΣΤΗΜΟΝΙΚΑ ΥΠΕΥΘΥΝΟΣ

Ο/Η ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΟΥ ΤΜΗΜΑΤΟΣ

ΔΙΟΝΥΣΙΟΣ ΜΑΝΤΖΑΒΙΝΟΣ

.....

Η/Ο ΕΠΩΦΕΛΟΥΜΕΝΟΣ

.....

ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ XV

ΣΥΜΒΑΣΗ ΑΝΑΘΕΣΗΣ ΕΡΓΟΥ

(Αστικός Κώδικας 681)

ΣΤΟ ΠΛΑΙΣΙΟ ΤΗΣ ΠΡΑΞΗΣ

«Απόκτηση Ακαδημαϊκής Διδακτικής Εμπειρίας σε Νέους Επιστήμονες Κατόχους Διδακτορικού για το Πανεπιστήμιο Πατρών»

Στην Πάτρα, σήμερα την (Ημερομηνία Διαύγειας ΣΕΟ) οι συμβαλλόμενοι:

α) Το Πανεπιστήμιο Πατρών, Ειδικός Λογαριασμός Κονδυλίων Έρευνας καλούμενος στο εξής «Εργοδότης», που εδρεύει στην Πανεπιστημιούπολη Ρίου Πατρών, Τ.Κ. 26504, ΑΦΜ 998219694, Δ.Ο.Υ. Α' Πατρών, νομίμως εκπροσωπούμενο από τον καθηγητή κ. Παναγιώτη Δημόπουλο, Αντιπρύτανη, Πρόεδρο της Επιτροπής Ερευνών,

β) Ο Χρήστος Μπούρας, Πρύτανης του Πανεπιστημίου Πατρών,

γ) Ο Διονύσιος Μαντζαβίνος, Αντιπρύτανης Ακαδημαϊκών και Διεθνών Θεμάτων, Ιδρυματικά & Επιστημονικά Υπεύθυνος της Πράξης «Απόκτηση Ακαδημαϊκής Διδακτικής Εμπειρίας σε Νέους Επιστήμονες Κατόχους Διδακτορικού για το Πανεπιστήμιο Πατρών», η οποία υλοποιείται στο πλαίσιο του ΕΣΠΑ 2014-2020, του Ε.Π. «Ανάπτυξη Ανθρώπινου Δυναμικού, Εκπαίδευση και Διά Βίου Μάθηση» που συγχρηματοδοτείται από το Ευρωπαϊκό Κοινωνικό Ταμείο (ΕΚΤ) και από εθνικούς πόρους,

δ) Η/Ο, Πρόεδρος του Τμήματος

ε) Η/Ο, του κάτοικος (οδός αρ. Τ.Κ.), κάτοχος του με αριθμό δελτίου αστυνομικής ταυτότητας, με αριθμό φορολογικού μητρώου υπαγόμενος στη Δ.Ο.Υ., που απασχολείται στο Ίδρυμα ως Πανεπιστημιακός Υπότροφος του έκτου εδαφίου της παρ. 6 του άρθρου 29 του ν. 4009/2011, όπως έχει τροποποιηθεί και ισχύει, καλούμενος στο εξής Επωφελούμενος, συμφώνησαν μεταξύ τους τα εξής:

1. Υστερα από τις αποφάσεις:

I. της Γενικής Συνέλευσης του Τμήματος του Πανεπιστημίου Πατρών με ημερομηνία σχετικά με την επιλογή Πανεπιστημιακών Υποτρόφων και

II. της Επιτροπής Ερευνών:

α. Για την έγκριση της Πράξης «Απόκτηση Ακαδημαϊκής Διδακτικής Εμπειρίας σε Νέους Επιστήμονες Κατόχους Διδακτορικού για το Πανεπιστήμιο Πατρών», με κωδικό [Συνεδρίαση]

β. Για την έγκριση της συμμετοχής στο ανωτέρω έργο [Συνεδρίαση ΣΕΟ ...]

ο «Εργοδότης» αναθέτει στο «Επωφελούμενο» την υλοποίηση της «.....» του Τμήματος του Πανεπιστημίου Πατρών με παραδοτέο

την υλοποίηση αυτοδύναμης διδασκαλίας του συνόλου των μαθημάτων του ανωτέρω Επιστημονικού Πεδίου και της αντίστοιχης κατάθεσης βαθμολογίου που πιστοποιούνται με σχετική βεβαίωση του/της Προέδρου του οικείου Τμήματος, την διοργάνωση και υλοποίηση της εξετάσεως του μαθήματος αυτού κατά την προβλεπόμενη εξεταστική περίοδο (χειμερινού εξαμήνου, εαρινού εξαμήνου και επαναληπτικών εξετάσεων) του ακαδημαϊκού έτους καθώς επίσης και κάθε άλλης εξεταστικής περιόδου που τυχόν ορισθεί στο χρονικό πλαίσιο διάρκειας της σύμβασης αυτής, καθώς και την παροχή συμβουλών με τήρηση ωρών γραφείου προς τους/τις φοιτητές/τριες σε συγκεκριμένες ημέρες και ώρες της εβδομάδας, οι οποίες θα εγκριθούν από τη ΓΣ του Τμήματος, μετά από συνεννόησή με τον/την διδάκτορα και εισήγηση του/της Προέδρου.

2. Η συνολική αμοιβή του «Επωφελούμενου» για την εκτέλεση του ανωτέρω έργου συμφωνείται στο ποσό των € συμπεριλαμβανομένου τυχόν ΦΠΑ, πλέον εργοδοτικών εισφορών όπου απαιτείται από το νόμο. Στη συμφωνηθείσα αμοιβή περιλαμβάνεται και κάθε νόμιμη επιβάρυνση εκ της παρούσης σύμβασης υπέρ παντός τρίτου και του Ελληνικού Δημοσίου καθώς και όλοι οι φόροι, εισφορές κλπ., οι οποίοι βαρύνουν τον «Επωφελούμενο». Διευκρινίζεται ότι οι δαπάνες μετακίνησης του «Επωφελούμενου» δεν μπορούν να υπερβούν συνολικά το ποσό των 400 € ανά ακαδημαϊκό εξάμηνο στην περίπτωση που ο τόπος μόνιμης κατοικίας του «Επωφελούμενου» βρίσκεται σε διαφορετικό Νομό από εκείνο στον οποίο βρίσκεται η έδρα του Τμήματος.

Σε περίπτωση όπου για λόγους ανωτέρας βίας δεν πραγματοποιηθούν μετακινήσεις και η αντίστοιχη διδασκαλία του/των μαθήματος/μαθημάτων πραγματοποιηθεί εξ αποστάσεως με σύγχρονες ή ασύγχρονες μεθόδους τότε το ποσό των 400 € ανά ακαδημαϊκό εξάμηνο δεν καταβάλλεται στον επωφελούμενο και η Αναθέτουσα Αρχή οφείλει να προβεί σε όλες τις απαραίτητες διοικητικές ενέργειες Τροποποίησης της παρούσης Σύμβασης ανάθεσης έργου.

Σε περίπτωση που κατόπιν αντίστοιχης αποφάσεως Σύγκλητου μέρος της διδασκαλίας του ακαδημαϊκού εξαμήνου πραγματοποιηθεί με δια ζώσης διδασκαλία τότε αποδίδονται οι δαπάνες μετακίνησης μόνο των πραγματοποιηθέντων ημερών μετακίνησης μετά από σχετική Βεβαίωση του Προέδρου του οικείου Τμήματος, το ύψος αποζημίωσης ανά μετακίνηση ορίζεται ως το 1/13 του συνολικού ποσού αποζημίωσης (400,00 ευρώ). Σε αυτή την περίπτωση η τυχόν διαφορά που προκύπτει του συνολικού ποσού (400 €) με τις δαπάνες των πραγματοποιηθέντων μετακινήσεων δεν καταβάλλεται στον επωφελούμενο και η Αναθέτουσα Αρχή οφείλει να προβεί σε όλες τις απαραίτητες διοικητικές ενέργειες Τροποποίησης της παρούσης Σύμβασης ανάθεσης έργου.

3. Η χρονική διάρκεια της παρούσας σύμβασης ξεκινά την και λήγει την

Το έργο της διδασκαλίας που ανατίθεται στον «Επωφελούμενο», θα υλοποιηθεί κατά το χειμερινό/εαρινό εξάμηνο του ακαδημαϊκού έτους, όπως αυτό προκύπτει από το συγκεκριμένο από την Σύγκλητο του Πανεπιστημίου Πατρών ακαδημαϊκό ημερολόγιο του έτους (Συνεδρίαση) και σύμφωνα με αυτό.

Επιπρόσθετα, ο «Επωφελούμενος» υποχρεούται για την διεξαγωγή της εξετάσεως του συνόλου των μαθημάτων του

Επιστημονικού Πεδίου κατά την περίοδο ειδικών εκπαιδευτικών αναγκών και εξετάσεων του εξαμήνου, συμπεριλαμβανομένης και της εξεταστικής περιόδου του **Σεπτεμβρίου** και **κάθε άλλης εξεταστικής περιόδου** που τυχόν ορισθεί στο χρονικό πλαίσιο διάρκειας της σύμβασης αυτής.

4. Ο «Εργοδότης» έχει την ευχέρεια, να καταβάλει την αμοιβή τμηματικά, υπό τον όρο πιστώσεως του λογαριασμού του έργου από τον χρηματοδότη, μετά από την πιστοποίηση του παρασχεθέντος έργου, με σχετική βεβαίωση του/της Προέδρου του οικείου Τμήματος και τη την έκδοση αντίστοιχης εντολής προς τη Γραμματεία του Ε.Λ.Κ.Ε., από τον/την Ιδρυματικά Υπεύθυνο/η.

5. Το παρεχόμενο έργο από τον «Επωφελούμενο» τελεί υπό τη γενικότερη ευθύνη/ έλεγχο του/της Προέδρου του Τμήματος, καθώς και την ευρύτερη εποπτεία του/της Ιδρυματικά Υπεύθυνου/ης, ο/ η οποίος/ α θέτει και τις γενικές και ειδικές παραμέτρους εκτέλεσης του έργου αυτού.

6. Η παρούσα σύμβαση είναι και θα παραμείνει σύμβαση έργου με την έννοια και το πνεύμα του άρθρου 6 του Νόμου 2527/1997 και δεν δημιουργεί σχέση εξαρτημένης εργασίας μεταξύ του εργοδότη και του «Επωφελούμενου», ο/η οποίος/α δεν καθίσταται υπάλληλός του.

7. Ο «Επωφελούμενος» εκτελεί το ανατεθέν σ' αυτόν/ήν έργο στους χώρους και στις εγκαταστάσεις του Πανεπιστημίου Πατρών, υποχρεούμενος/η να χρησιμοποιεί επιμελώς τα εμπιστευθέντα σ' αυτόν/ήν πράγματα/εξοπλισμό διδασκαλίας, ευθυνόμενος/η σ' αντίθετη περίπτωση για τις επιζήμιες συνέπειες.

8. Ο «Εργοδότης» δύναται, μετά από πρόταση του/της Ιδρυματικά Υπεύθυνου/ης, να καταγγείλει και να λύσει μονομερώς την παρούσα σύμβαση, εφόσον υφίσταται σοβαρός λόγος, δια σχετικής ανακοινώσεως προς τον «Επωφελούμενο». Σοβαρός λόγος καταγγελίας της σύμβασης αποτελεί ενδεικτικά, η μη τήρηση των υποχρεώσεών του, η μη εγγραφή επαρκούς αριθμού φοιτητών/τριών στο μάθημα, η διακοπή χρηματοδότησης του προγράμματος ή η εξάντληση των σχετικών πιστώσεων, η μη υλοποίηση του ακαδημαϊκού εξαμήνου λόγω εκτεταμένων καταλήψεων του Τμήματος ή άλλων συμβάντων, που καθιστούν αδύνατη την υλοποίηση του έργου του «Επωφελούμενου», κ.ά.

9. Σε περίπτωση που ο «Επωφελούμενος» δεν εκπληρώνει τις συμβατικές υποχρεώσεις του, ο/η Πρόεδρος του Τμήματος αφού εγγράφως καλέσει τον «Επωφελούμενο» (με ενημέρωση της Γενικής Συνέλευση του Τμήματος και του/της Ιδρυματικά Υπεύθυνου/ης) αναφέροντας τις συγκεκριμένες συμβατικές υποχρεώσεις του «Επωφελούμενου» που δεν έχουν εκπληρωθεί ή εμφανίζουν ελαττώματα, παραλείψεις ή μη συμφωνηθείσες ιδιότητες και καλώντας τον/την σε εκπλήρωση ή αποκατάσταση τους σε εύλογο χρόνο, εισηγείται προς τον/την Ιδρυματικά Υπεύθυνο/η την κήρυξη του/της ως έκπτωτου/της. Ο «Επωφελούμενος» κηρύσσεται έκπτωτος με απόφαση της Επιτροπής Ερευνών μετά από εισήγηση του/της Ιδρυματικά Υπεύθυνου/ης.

10. Σε περίπτωση που για λόγους ανωτέρας βίας προκύψει απώλεια ακαδημαϊκού εξαμήνου λόγω εκτεταμένων καταλήψεων του Τμήματος ή άλλων συμβάντων, τότε κατόπιν σχετικής ενημέρωσης του Προέδρου του Τμήματος προς τον/την Ιδρυματικά Υπεύθυνο/η, ο «Εργοδότης» δύναται, να τροποποιήσει την σύμβαση του «Επωφελούμενου» προβαίνοντας στην αντίστοιχη μείωση του φυσικού και του οικονομικού αντικείμενου της παρούσης σύμβασης.

11. Εν περιπτώσει διακοπής δι' οποιονδήποτε λόγο του έργου ή και καταγγελίας της σύμβασης από τον «Εργοδότη» θα καταβληθεί στον «Επωφελούμενο», ποσοστό μόνο της ως άνω αμοιβής το οποίο θα αντιστοιχεί στο μέχρι της διακοπής ή της καταγγελίας πραγματικό εκτελεσθέν έργο, μετά από την πιστοποίηση αυτού, με σχετική βεβαίωση του/της Προέδρου του οικείου Τμήματος και τη την έκδοση αντίστοιχης εντολής προς τη Γραμματεία του Ε.Λ.Κ.Ε. από τον/την Ιδρυματικά Υπεύθυνο/η, υπό την προϋπόθεση έγκρισης της καταβολής αυτής και από τον χρηματοδότη.

12. Σε περίπτωση οικειοθελούς λύσης της σύμβασης από τον «Επωφελούμενο», αυτός/η υποχρεούται να επιστρέψει στο Ίδρυμα το ποσό που του έχει καταβληθεί για τις ήδη παρεχόμενες υπηρεσίες, σύμφωνα με το με αρ. πρωτ. 8274/24.6.2016 έγγραφο διευκρινήσεων της Διαχειριστικής Αρχής του Ε.Π. «Ανάπτυξη Ανθρώπινου Δυναμικού, Εκπαίδευση και Δια Βίου Μάθηση».

13. Σε περίπτωση λύσης της σύμβασης από τον «Επωφελούμενο» λόγω ανωτέρας βίας, αυτός/η δεν υποχρεούται να επιστρέψει στο Ίδρυμα το ποσό που του έχει καταβληθεί για τις ήδη παρεχόμενες υπηρεσίες. Ως ανωτέρα βία νοείται κάθε απρόβλεπτη, έκτακτη κατάσταση ή συμβάν, πέραν του ελέγχου του «Επωφελούμενου» που τον εμποδίζει ρητώς και βεβαιωμένα να ολοκληρώσει μία ή περισσότερες από τις υποχρεώσεις που απορρέουν από τη σύμβαση και δεν θα μπορούσε να αποτραπεί ούτε με ενέργειες άκρας επιμέλειας και σύνεσης. Η επίκληση ανωτέρας βίας κρίνεται από τη ΓΣ του Τμήματος, μετά από εισήγηση του/της προέδρου κατόπιν έγκαιρης και τεκμηριωμένης με δικαιολογητικά αίτησης του διδάκτορα, ο οποίος φέρει και το σχετικό βάρος απόδειξης.

14. Ο «Επωφελούμενος» έχει την υποχρέωση ανάρτησης του διδακτικού υλικού του συνόλου των μαθημάτων του Επιστημονικού Πεδίου που έχει επιλεγεί στο e-class του Πανεπιστημίου Πατρών και του Τμήματος, στο οποίο δικαίωμα πρόσβασης θα έχουν τουλάχιστον οι εγγεγραμμένοι φοιτητές/τριες του μαθήματος καθώς και ο/η Πρόεδρος του Τμήματος και ο/η Ιδρυματικά Υπεύθυνος/η του έργου.

15. Κάθε διαφορά μεταξύ των συμβαλλομένων μερών ως προς την ερμηνεία ή την εκτέλεση αυτής της σύμβασης και τις αξιώσεις που γεννώνται απ' αυτήν, θα επιχειρείται καταρχήν να λυθεί εξωδίκως, εφόσον όμως αυτό δεν επιτευχθεί, θα λύεται δικαστικώς. Ως κατά τόπο αρμόδια Δικαστήρια ορίζονται τα Δικαστήρια των Πατρών.

16. Ο/Η Ιδρυματικά Υπεύθυνος/η αναλαμβάνει εξ'ολοκλήρου την προσωπική αστική και ποινική ευθύνη για την εξ ουοιδήποτε λόγου αλλοίωση του περιεχομένου της σύμβασης αυτής, απαιτώντας από τον επωφελούμενο την παροχή έργου ανεξαρτήτως παραγωγής αποτελέσματος ή την τήρηση ωραρίου ή προβλέποντας την παροχή ωφελημάτων που δε συνάδουν σε συμβαλλόμενα με σχέση σύμβασης έργου.

17. Εφαρμοστέες τυγχάνουν οι διατάξεις των άρθρων 681 κ.ε. του Αστικού Κώδικα περί συμβάσεως έργου.

18. Ο επωφελούμενος ενεργεί ως Εκτελών την Επεξεργασία, καθώς επεξεργάζεται για λογαριασμό του Πανεπιστημίου Πατρών - Ε.Λ.Κ.Ε. («Υπεύθυνος Επεξεργασίας») τα δεδομένα προσωπικού χαρακτήρα που του κοινοποιούνται ή με οποιοδήποτε τρόπο του παρέχονται από το Πανεπιστήμιο-Ε.Λ.Κ.Ε. κατά την εκτέλεση της παρούσας σύμβασης ανάθεσης έργου.

• ακολουθεί τις οδηγίες του Πανεπιστημίου-Ε.Λ.Κ.Ε. κατά την επεξεργασία των δεδομένων προσωπικού χαρακτήρα και δεν επεξεργάζεται/ χρησιμοποιεί τα δεδομένα για σκοπούς άλλους από αυτούς που απαιτούνται για την εκτέλεση του

έργου του.

- γνωρίζει και συμμορφώνεται με τον Κανονισμό 679/2016/ΕΕ και την εν γένει εκάστοτε ισχύουσα νομοθεσία για την προστασία των δεδομένων προσωπικού χαρακτήρα.
- εκπληρώνει τις υποχρεώσεις του βάσει της παρούσας σύμβασης έργου σε σχέση με τα δεδομένα προσωπικού χαρακτήρα και κατά τρόπο που δεν θα οδηγήσει/αναγκάσει τον Υπεύθυνο Επεξεργασίας να παραβιάσει οποιαδήποτε από τις υποχρεώσεις του βάσει του ισχύοντος νομοθετικού πλαισίου για την προστασία των δεδομένων προσωπικού χαρακτήρα.
- μεριμνά καθ' όλη τη διάρκεια της επεξεργασίας να λαμβάνει τα απαραίτητα τεχνικά και οργανωτικά μέτρα, ώστε τα δεδομένα προσωπικού χαρακτήρα να είναι ασφαλή σύμφωνα με τις απαιτήσεις της υφιστάμενης νομοθεσίας και να προστατεύονται από μη εξουσιοδοτημένη πρόσβαση, κοινολόγηση, αλλοίωση, διαγραφή ή απώλεια.
- υποχρεούται αμελλητί μόλις λάβει γνώση ενδεχομένης, τυχαίας, μη εξουσιοδοτημένης, ή παράνομης καταστροφής, απώλειας, αλλοίωσης, ή αποκάλυψης δεδομένων προσωπικού χαρακτήρα ή οποιασδήποτε ενδεχόμενης, τυχαίας, μη εξουσιοδοτημένης, ή παράνομης πρόσβασης σε αυτά (εφεξής «Παραβίαση Δεδομένων») να παρέχει στο Πανεπιστήμιο κάθε πληροφορία, την οποία διαθέτει, και την οποία το Πανεπιστήμιο μπορεί εύλογα να ζητήσει σε σχέση με την Παραβίαση Δεδομένων.

θα επιστρέψει στον υπεύθυνο επεξεργασίας (Ε.Λ.Κ.Ε. του Πανεπιστημίου Πατρών) όλα τα δεδομένα προσωπικού χαρακτήρα που επεξεργάστηκε με την λήξη της παρούσας σύμβασης ανάθεσης έργου ή με την οποιονδήποτε τρόπο λύση της ή οποιαδήποτε στιγμή του ζητηθεί με σχετικό αίτημα.

- θα αποζημιώσει τον Ε.Λ.Κ.Ε. του Πανεπιστημίου Πατρών για ζημιές που προκλήθηκαν, λόγω παραβίασης του Κανονισμού (ΕΕ) 679/2016 και γενικά της εκάστοτε ισχύουσας νομοθεσίας, με υπαιτιότητα του ίδιου σχετικά με την προστασία των δεδομένων προσωπικού χαρακτήρα και την ασφάλεια των πληροφοριών, συμπεριλαμβανομένων των χρηματικών ποινών που επιβάλλονται από την εποπτεύουσα αρχή

19. Ο επωφελούμενος αναγνωρίζει ότι κατά την εκτέλεση της παρούσας σύμβασης θα λάβει εμπιστευτικές πληροφορίες και στοιχεία για τις οποίες το Πανεπιστήμιο Πατρών και ο ΕΛΚΕ έχουν δικαιολογημένο συμφέρον και οι οποίες αποκαλύπτονται σ' αυτόν μόνον για τους σκοπούς της εκτέλεσης του υπό ανάθεση έργου.

20. Ο επωφελούμενος αναλαμβάνει τις εξής ειδικότερες υποχρεώσεις έναντι του Πανεπιστημίου αναφορικά με τις εμπιστευτικές πληροφορίες και τα στοιχεία που θα περιέλθουν στην γνώση του σε γραπτή ή μη μορφή κατά την εκτέλεση της παρούσας σύμβασης ανάθεσης έργου: α) Να μην ανακοινώσει και/ή γνωστοποιήσει και/ή κοινολογήσει και/ή άλλως αποκαλύψει σε οποιονδήποτε τρίτο φυσικό ή νομικό πρόσωπο τις εμπιστευτικές πληροφορίες, β) να λάβει κάθε προσήκον μέτρο και διατυπώσεις μυστικότητας ώστε οι πληροφορίες που περιέχονται σε γνώση του στο πλαίσιο της παρούσας σύμβασης να μην κινδυνεύσουν και/ή διαρρεύσουν σε δημόσια γνώση, ή να καταστραφούν/ χαθούν ή καθ' οποιονδήποτε τρόπο αχρηστευθούν τα εμπιστευμένα σε αυτόν ψηφιακά αρχεία, έγγραφα, εγχειρίδια και λουπά μέσα στα οποία περιέχονται οι παραπάνω εμπιστευτικές πληροφορίες, γ) να χρησιμοποιεί τις εμπιστευτικές πληροφορίες μόνο προς το σκοπό της παρούσας σύμβασης, δ) να μην χρησιμοποιήσει την τεχνογνωσία και την εμπειρία που θα αποκομίσει από την πρόσβαση στις εμπιστευτικές πληροφορίες παρά μόνο για τους σκοπούς της παρούσας σύμβασης και πάντοτε μέσα στο πλαίσιο και σύμφωνα προς τους όρους αυτής. Οι υποχρεώσεις που απορρέουν από το παρόν άρθρο εξακολουθούν να ισχύουν και δεσμεύουν τον επωφελούμενο και μετά την καθ' οιονδήποτε τρόπο διακοπή της συνεργασίας του με το Πανεπιστήμιο.

21. Αυτά συμφωνήθηκαν, συνωμολόγησαν και συναποδέχθηκαν τα συμβαλλόμενα μέρη και προς απόδειξη συντάχθηκε η σύμβαση αυτή, αφού υπογράφηκε, σε πέντε (5) όμοια πρωτότυπα, έλαβε κάθε μέρος από ένα.

ΟΙ ΣΥΜΒΑΛΛΟΜΕΝΟΙ

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ ΕΡΕΥΝΩΝ

Ο ΠΡΥΤΑΝΗΣ ΤΟΥ ΠΑΝ. ΠΑΤΡΩΝ

ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ ΔΗΜΟΠΟΥΛΟΣ

ΧΡΗΣΤΟΣ ΜΠΟΥΡΑΣ

Ο ΕΠΙΣΤΗΜΟΝΙΚΑ ΥΠΕΥΘΥΝΟΣ

Ο/Η ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΟΥ ΤΜΗΜΑΤΟΣ

ΔΙΟΝΥΣΙΟΣ ΜΑΝΤΖΑΒΙΝΟΣ

.....

Η/Ο ΕΠΩΦΕΛΟΥΜΕΝΟΣ

.....

ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ ΧVI

ΣΥΜΒΑΣΗ ΑΝΑΘΕΣΗΣ ΕΡΓΟΥ

(Αστικός Κώδικας 681)

ΣΤΟ ΠΛΑΙΣΙΟ ΤΗΣ ΠΡΑΞΗΣ

«Απόκτηση Ακαδημαϊκής Διδακτικής Εμπειρίας σε Νέους Επιστήμονες Κατόχους Διδακτορικού
..... για το Πανεπιστήμιο Πατρών»

Στην Πάτρα, σήμερα την(Ημερομηνία Διαύγειας ΣΕΟ)..... οι συμβαλλόμενοι:

α) Το Πανεπιστήμιο Πατρών, Ειδικός Λογαριασμός Κονδυλίων Έρευνας καλούμενος στο εξής «Εργοδότης», που εδρεύει στην Πανεπιστημιούπολη Ρίου Πατρών, Τ.Κ. 26504, ΑΦΜ 998219694, Δ.Ο.Υ. Α' Πατρών, νομίμως εκπροσωπούμενο από τον καθηγητή κ.

Παναγιώτη Δημόπουλο, Αντιπρύτανη, Πρόεδρο της Επιτροπής Ερευνών,

β) Ο Χρήστος Μπούρας, Πρύτανης του Πανεπιστημίου Πατρών,

γ) Ο Διονύσιος Μαντζαβίνος, Αντιπρύτανης Ακαδημαϊκών και Διεθνών Θεμάτων, Ιδρυματικά & Επιστημονικά Υπεύθυνος της Πράξης «Απόκτηση Ακαδημαϊκής Διδακτικής Εμπειρίας σε Νέους Επιστήμονες Κατόχους Διδακτορικού για το Πανεπιστήμιο Πατρών», η οποία υλοποιείται στο πλαίσιο του ΕΣΠΑ 2014-2020, του Ε.Π. «Ανάπτυξη Ανθρώπινου Δυναμικού, Εκπαίδευση και Διά Βίου Μάθηση» που συγχρηματοδοτείται από το Ευρωπαϊκό Κοινωνικό Ταμείο (ΕΚΤ) και από εθνικούς πόρους,

δ) Η/Ο , Πρόεδρος του Τμήματος

.....

ε) Η/Ο , του κάτοικος (οδός αρ. Τ.Κ.

.....), κάτοχος του με αριθμό δελτίου αστυνομικής ταυτότητας, με αριθμό φορολογικού μητρώου

..... υπαγόμενος στη Δ.Ο.Υ. , που απασχολείται στο Ίδρυμα ως Πανεπιστημιακός Υπότροφος του έτους

εδαφίου της παρ. 6 του άρθρου 29 του ν. 4009/2011, όπως έχει τροποποιηθεί και ισχύει, καλούμενος στο εξής Επωφελούμενος,

συμφώνησαν μεταξύ τους τα εξής:

1. Ύστερα από τις αποφάσεις:

I. της Γενικής Συνέλευσης του Τμήματος του Πανεπιστημίου Πατρών με ημερομηνία σχετικά με την επιλογή Πανεπιστημιακών Υποτρόφων και

II. της Επιτροπής Ερευνών:

α. Για την έγκριση της Πράξης «Απόκτηση Ακαδημαϊκής Διδακτικής Εμπειρίας σε Νέους Επιστήμονες Κατόχους Διδακτορικού για το Πανεπιστήμιο Πατρών», με κωδικό [Συνεδρίαση]

β. Για την έγκριση της συμμετοχής στο ανωτέρω έργο [Συνεδρίαση ΣΕΟ]

ο «Εργοδότης» αναθέτει στο «Επωφελούμενο» την υλοποίηση της

«.....» του Τμήματος

..... του Πανεπιστημίου Πατρών με παραδοτέο

την υλοποίηση αυτοδύναμης διδασκαλίας του συνόλου των μαθημάτων του ανωτέρω Επιστημονικού Πεδίου και της αντίστοιχης κατάθεσης βαθμολογίου που πιστοποιούνται με σχετική βεβαίωση του/της Προέδρου του οικείου Τμήματος, την διοργάνωση και υλοποίηση της εξετάσεως του μαθήματος αυτού κατά την προβλεπόμενη εξεταστική περίοδο (χειμερινού εξαμήνου, εαρινού εξαμήνου και επαναληπτικών εξετάσεων) του ακαδημαϊκού έτους καθώς επίσης και κάθε άλλης εξεταστικής περιόδου που τυχόν ορισθεί στο χρονικό πλαίσιο διάρκειας της σύμβασης αυτής, καθώς και την παροχή συμβουλών με τήρηση ωρών γραφείου προς τους/τις φοιτητές/τριες σε συγκεκριμένες ημέρες και ώρες της εβδομάδας, οι οποίες θα εγκριθούν από τη ΓΣ του Τμήματος, μετά από συνεννόηση με τον/την διδάκτορα και εισήγηση του/της Προέδρου.

2. Η συνολική αμοιβή του «Επωφελούμενου» για την εκτέλεση του ανωτέρω έργου συμφωνείται στο ποσό των € συμπεριλαμβανομένου τυχόν ΦΠΑ και ασφαλιστικών εισφορών όπου απαιτείται από το νόμο. Στη συμφωνηθείσα αμοιβή περιλαμβάνεται και κάθε νόμιμη επιβάρυνση εκ της παρούσης σύμβασης υπέρ παντός τρίτου και του Ελληνικού Δημοσίου καθώς και όλοι οι φόροι, εισφορές κλπ., οι οποίοι βαρύνουν τον «Επωφελούμενο». Διευκρινίζεται ότι οι δαπάνες μετακίνησης του «Επωφελούμενου» δεν μπορούν να υπερβαίνουν συνολικά το ποσό των 400 € ανά ακαδημαϊκό εξάμηνο στην περίπτωση που ο τόπος μόνιμης κατοικίας του «Επωφελούμενου» βρίσκεται σε διαφορετικό Νομό από εκείνο στον οποίο βρίσκεται η έδρα του Τμήματος.

Σε περίπτωση όπου για λόγους ανωτέρας βίας δεν πραγματοποιηθούν μετακινήσεις και η αντίστοιχη διδασκαλία του/των μαθημάτων/μαθημάτων πραγματοποιηθεί εξ αποστάσεως ή ασύγχρονες μεθόδους τότε το ποσό των 400 € ανά ακαδημαϊκό εξάμηνο δεν καταβάλλεται στον επωφελούμενο και η Αναθέτουσα Αρχή οφείλει να προβεί σε όλες τις απαραίτητες διοικητικές ενέργειες Τροποποίησης της παρούσης Σύμβασης ανάθεσης έργου.

Σε περίπτωση που κατόπιν αντίστοιχης απόφασης Συγκλήτου μέρος της διδασκαλίας του ακαδημαϊκού εξαμήνου πραγματοποιηθεί με δια ζώσης διδασκαλία τότε αποδίδονται οι δαπάνες μετακίνησης μόνο των πραγματοποιηθέντων ημερών μετακίνησης μετά από σχετική Βεβαίωση του Προέδρου του οικείου Τμήματος, το ύψος αποζημίωσης ανά μετακίνηση ορίζεται ως το 1/13 του συνολικού ποσού αποζημίωσης (400,00 ευρώ). Σε αυτή την περίπτωση η τυχόν διαφορά που προκύψει του συνολικού ποσού (400 €) με τις δαπάνες των πραγματοποιηθέντων μετακινήσεων δεν καταβάλλεται στον επωφελούμενο και η Αναθέτουσα Αρχή οφείλει να προβεί σε όλες τις απαραίτητες διοικητικές ενέργειες Τροποποίησης της παρούσης Σύμβασης ανάθεσης έργου.

3. Η χρονική διάρκεια της παρούσας σύμβασης ξεκινά την και λήγει την

Το έργο της διδασκαλίας που ανατίθεται στον «Επωφελούμενο», θα υλοποιηθεί κατά το χειμερινό/εαρινό εξάμηνο του ακαδημαϊκού έτους , όπως αυτό προκύπτει από το εγκεκριμένο από την Σύγκλητο του Πανεπιστημίου Πατρών ακαδημαϊκό ημερολόγιο του έτους (Συνεδρίαση) και σύμφωνα με αυτό.

Επιπρόσθετα, ο «Επωφελούμενος» υποχρεούται για την διεξαγωγή της εξετάσεως του συνόλου των μαθημάτων του Επιστημονικού Πεδίου κατά την περίοδο ειδικών εκπαιδευτικών αναγκών και εξετάσεων του εξαμήνου, συμπεριλαμβανομένης και της εξεταστικής περιόδου του Σεπτεμβρίου και κάθε άλλης εξεταστικής περιόδου που τυχόν ορισθεί στο χρονικό πλαίσιο διάρκειας της σύμβασης αυτής.

4. Ο «Εργοδότης» έχει την ευχέρεια, να καταβάλει την αμοιβή τμηματικά, υπό τον όρο πιστώσεως του λογαριασμού του έργου από τον χρηματοδότη, μετά από την πιστοποίηση του παρασχεθέντος έργου, με σχετική βεβαίωση του/της Προέδρου του οικείου Τμήματος και

τη την έκδοση αντίστοιχης εντολής προς τη Γραμματεία του Ε.Λ.Κ.Ε., από τον/την Ιδρυματικά Υπεύθυνο/η.

5. Το παρεχόμενο έργο από τον «Επωφελούμενο» τελεί υπό τη γενικότερη ευθύνη/ έλεγχο του/της Προέδρου του Τμήματος, καθώς και την ευρύτερη εποπτεία του/της Ιδρυματικά Υπεύθυνου/ης, ο/ η οποίος/ α θέτει και τις γενικές και ειδικές παραμέτρους εκτέλεσης του έργου αυτού.

6. Η παρούσα σύμβαση είναι και θα παραμείνει σύμβαση έργου με την έννοια και το πνεύμα του άρθρου 6 του Νόμου 2527/1997 και δεν δημιουργεί σχέση εξαρτημένης εργασίας μεταξύ του εργοδότη και του «Επωφελούμενου», ο/η οποίος/α δεν καθίσταται υπάλληλός του.

7. Ο «Επωφελούμενος» εκτελεί το ανατεθέν σ' αυτόν/ήν έργο στους χώρους και στις εγκαταστάσεις του Πανεπιστημίου Πατρών, υποχρεούμενος/η να χρησιμοποιεί επιμελώς τα εμπιστευθέντα σ' αυτόν/ήν πράγματα/εξοπλισμό διδασκαλίας, ευθυνόμενος/η σ' αντίθετη περίπτωση για τις επιζήμιες συνέπειες.

8. Ο «Εργοδότης» δύναται, μετά από πρόταση του/της Ιδρυματικά Υπεύθυνου/νης, να καταγγείλει και να λύσει μονομερώς την παρούσα σύμβαση, εφόσον υφίσταται σοβαρός λόγος, δια σχετικής ανακοινώσεως προς τον «Επωφελούμενο». Σοβαρός λόγος καταγγελίας της σύμβασης αποτελεί ενδεικτικά, η μη τήρηση των υποχρεώσεων του, η μη εγγραφή επαρκούς αριθμού φοιτητών/τριών στο μάθημα, η διακοπή χρηματοδότησης του προγράμματος ή η εξάντληση των σχετικών πιστώσεων, η μη υλοποίηση του ακαδημαϊκού εξαμήνου λόγω εκτεταμένων καταλήψεων του Τμήματος ή άλλων συμβάντων, που καθιστούν αδύνατη την υλοποίηση του έργου του «Επωφελούμενου», κ.ά.

9. Σε περίπτωση που ο «Επωφελούμενος» δεν εκπληρώνει τις συμβατικές υποχρεώσεις του, ο/η Πρόεδρος του Τμήματος αφού εγγράφως καλέσει τον «Επωφελούμενο» (με ενημέρωση της Γενικής Συνέλευσης του Τμήματος και του/της Ιδρυματικά Υπεύθυνου/ης) αναφέροντας τις συγκεκριμένες συμβατικές υποχρεώσεις του «Επωφελούμενου» που δεν έχουν εκπληρωθεί ή εμφανίζουν ελαττώματα, παραλείψεις ή μη συμφωνηθείσες ιδιότητες και καλώντας τον/την σε εκπλήρωση ή αποκατάσταση τους σε εύλογο χρόνο, εισηγείται προς τον/την Ιδρυματικά Υπεύθυνο/η την κήρυξη του/της ως έκπτωτου/της. Ο «Επωφελούμενος» κηρύσσεται έκπτωτος με απόφαση της Επιτροπής Ερευνών μετά από εισήγηση του/της Ιδρυματικά Υπεύθυνου/ης.

11. Σε περίπτωση που για λόγους ανωτέρας βίας προκύψει απώλεια ακαδημαϊκού εξαμήνου λόγω εκτεταμένων καταλήψεων του Τμήματος ή άλλων συμβάντων, τότε κατόπιν σχετικής ενημέρωσης του Προέδρου του Τμήματος προς τον/την Ιδρυματικά Υπεύθυνο/η, ο «Εργοδότης» δύναται, να τροποποιήσει την σύμβαση του «Επωφελούμενου» προβαίνοντας στην αντίστοιχη μείωση του φυσικού και του οικονομικού αντικείμενου της παρούσης σύμβασης.

11. Εν περιπτώσει διακοπής δι' οποιονδήποτε λόγο του έργου ή και καταγγελίας της σύμβασης από τον «Εργοδότη» θα καταβληθεί στον «Επωφελούμενο», ποσοστό μόνο της ως άνω αμοιβής το οποίο θα αντιστοιχεί στο μέχρι της διακοπής ή της καταγγελίας πραγματικό εκτελεσθέν έργο, μετά από την πιστοποίηση αυτού, με σχετική βεβαίωση του/της Προέδρου του οικείου Τμήματος και τη την έκδοση αντίστοιχης εντολής προς τη Γραμματεία του Ε.Λ.Κ.Ε. από την Ιδρυματικά Υπεύθυνη, υπό την προϋπόθεση έγκρισης της καταβολής αυτής και από τον χρηματοδότη.

12. Σε περίπτωση οικειοθελούς λύσης της σύμβασης από τον «Επωφελούμενο», αυτός/η υποχρεούται να επιστρέψει στο Ίδρυμα το ποσό που του έχει καταβληθεί για τις ήδη παρεχόμενες υπηρεσίες, σύμφωνα με το με αρ. πρωτ. 8274/24.6.2016 έγγραφο διευκρινήσεων της Διαχειριστικής Αρχής του Ε.Π. «Ανάπτυξη Ανθρώπινου Δυναμικού, Εκπαίδευση και Δια Βίου Μάθησης».

13. Σε περίπτωση λύσης της σύμβασης από τον «Επωφελούμενο» λόγω ανωτέρας βίας, αυτός/η δεν υποχρεούται να επιστρέψει στο Ίδρυμα το ποσό που του έχει καταβληθεί για τις ήδη παρεχόμενες υπηρεσίες. Ως ανωτέρα βία νοείται κάθε απρόβλεπτη, έκτακτη κατάσταση ή συμβάν, πέραν του ελέγχου του «Επωφελούμενου» που τον εμποδίζει ρητώς και βεβαιωμένα να ολοκληρώσει μία ή περισσότερες από τις υποχρεώσεις που απορρέουν από τη σύμβαση και δεν θα μπορούσε να αποτραπεί ούτε με ενέργειες άκρας επιμέλειας και σύνεσης. Η επίκληση ανωτέρας βίας κρίνεται από τη ΓΣ του Τμήματος, μετά από εισήγηση του/της προέδρου κατόπιν έγκαιρης και τεκμηριωμένης με δικαιολογητικά αίτησης του διδάκτορα, ο οποίος φέρει και το σχετικό βάρος απόδειξης.

14. Ο «Επωφελούμενος» έχει την υποχρέωση ανάρτησης του διδακτικού υλικού του συνόλου των μαθημάτων του Επιστημονικού Πεδίου που έχει επιλεγεί στο e-class του Πανεπιστημίου Πατρών και του Τμήματος, στο οποίο δικαίωμα πρόσβασης θα έχουν τουλάχιστον οι εγγεγραμμένοι φοιτητές/τριες του μαθήματος καθώς και ο/η Πρόεδρος του Τμήματος και ο/η Ιδρυματικά Υπεύθυνος/η του έργου.

15. Κάθε διαφορά μεταξύ των συμβαλλομένων μερών ως προς την ερμηνεία ή την εκτέλεση αυτής της σύμβασης και τις αξιώσεις που γεννώνται απ' αυτήν, θα επιχειρείται καταρχήν να λυθεί εξωδίκως, εφόσον όμως αυτό δεν επιτευχθεί, θα λύεται δικαστικώς. Ως κατά τόπο αρμόδια Δικαστήρια ορίζονται τα Δικαστήρια των Πατρών.

16. Ο/Η Ιδρυματικά Υπεύθυνος/η αναλαμβάνει εξ'ολοκλήρου την προσωπική ατική και ποινική ευθύνη για την εξ ουιουδήποτε λόγω αλλοίωσης του περιεχομένου της σύμβασης αυτής, απαιτώντας από τον επωφελούμενο την παροχή έργου ανεξαρτήτως παραγωγής αποτελέσματος ή την τήρηση ωραρίου ή προβλέποντας την παροχή ωφελημάτων που δε συνάδουν σε συμβαλλόμενο με σχέση σύμβασης έργου.

17. Εφαρμοστέες τυγχάνουν οι διατάξεις των άρθρων 681 κ.ε. του Αστικού Κώδικα περί συμβάσεως έργου.

18. Ο επωφελούμενος ενεργεί ως Εκτελών την Επεξεργασία, καθώς επεξεργάζεται για λογαριασμό του Πανεπιστημίου Πατρών - Ε.Λ.Κ.Ε. («Υπεύθυνου Επεξεργασίας») τα δεδομένα προσωπικού χαρακτήρα που του κοινοποιούνται ή με οποιοδήποτε τρόπο του παρέχονται από το Πανεπιστήμιο-Ε.Λ.Κ.Ε. κατά την εκτέλεση της παρούσας σύμβασης ανάθεσης έργου.

- ακολουθεί τις οδηγίες του Πανεπιστημίου-Ε.Λ.Κ.Ε. κατά την επεξεργασία των δεδομένων προσωπικού χαρακτήρα και δεν επεξεργάζεται/ χρησιμοποιεί τα δεδομένα για σκοπούς άλλους από αυτούς που απαιτούνται για την εκτέλεση του έργου του.

- γνωρίζει και συμμορφώνεται με τον Κανονισμό 679/2016/ΕΕ και την εν γένει εκάστοτε ισχύουσα νομοθεσία για την προστασία των δεδομένων προσωπικού χαρακτήρα.

- εκπληρώνει τις υποχρεώσεις του βάσει της παρούσας σύμβασης έργου σε σχέση με τα δεδομένα προσωπικού χαρακτήρα και κατά τρόπο που δεν θα οδηγήσει/αναγκάσει τον Υπεύθυνο Επεξεργασίας να παραβιάσει οποιαδήποτε από τις υποχρεώσεις του βάσει του ισχύοντος νομοθετικού πλαισίου για την προστασία των δεδομένων προσωπικού χαρακτήρα.

- μεριμνά καθ' όλη τη διάρκεια της επεξεργασίας να λαμβάνει τα απαραίτητα τεχνικά και οργανωτικά μέτρα, ώστε τα δεδομένα προσωπικού χαρακτήρα να είναι ασφαλή σύμφωνα με τις απαιτήσεις της υφιστάμενης νομοθεσίας και να προστατεύονται από μη εξουσιοδοτημένη πρόσβαση, κοινολόγηση, αλλοίωση, διαγραφή ή απώλεια.

- υποχρεούται αμελλητί μόλις λάβει γνώση ενδεχομένης, τυχαίας, μη εξουσιοδοτημένης, ή παράνομης καταστροφής,

απόκρυψης, αλλοίωσης, ή αποκάλυψης δεδομένων προσωπικού χαρακτήρα ή οποιασδήποτε ενδεχόμενης, τυχαίας, μη εξουσιοδοτημένης, ή παράνομης πρόσβασης σε αυτά (εφεξής «Παραβίαση Δεδομένων») να παρέχει στο Πανεπιστήμιο κάθε πληροφορία, την οποία διαθέτει, και την οποία το Πανεπιστήμιο μπορεί εύλογα να ζητήσει σε σχέση με την Παραβίαση Δεδομένων.

- Θα επιστρέψει στον υπεύθυνο επεξεργασίας (Ε.Λ.Κ.Ε. του Πανεπιστημίου Πατρών) όλα τα δεδομένα προσωπικού χαρακτήρα που επεξεργάστηκε με την λήξη της παρούσας σύμβασης ανάθεσης έργου ή με την οποιονδήποτε τρόπο λύση της ή οποιαδήποτε στιγμή του ζητηθεί με σχετικό αίτημα.

- Θα αποζημιώσει τον Ε.Λ.Κ.Ε. του Πανεπιστημίου Πατρών για ζημιές που προκλήθηκαν, λόγω παραβίασης του Κανονισμού (ΕΕ) 679/2016 και γενικά της εκάστοτε ισχύουσας νομοθεσίας, με υπαιτιότητα του ιδίου σχετικά με την προστασία των δεδομένων προσωπικού χαρακτήρα και την ασφάλεια των πληροφοριών, συμπεριλαμβανομένων των χρηματικών ποινών που επιβάλλονται από την εποπτεύουσα αρχή

19. Ο επωφελούμενος αναγνωρίζει ότι κατά την εκτέλεση της παρούσας σύμβασης θα λάβει εμπιστευτικές πληροφορίες και στοιχεία για τις οποίες το Πανεπιστήμιο Πατρών και ο ΕΛΚΕ έχουν δικαιολογημένο συμφέρον και οι οποίες αποκαλύπτονται σ' αυτόν μόνον για τους σκοπούς της εκτέλεσης του υπό ανάθεση έργου.

20. Ο επωφελούμενος αναλαμβάνει τις εξής ειδικότερες υποχρεώσεις έναντι του Πανεπιστημίου αναφορικά με τις εμπιστευτικές πληροφορίες και τα στοιχεία που θα περιέλθουν στην γνώση του σε γραπτή ή μη μορφή κατά την εκτέλεση της παρούσας σύμβασης ανάθεσης έργου: α) Να μην ανακοινώσει και/ή γνωστοποιήσει και/ή κοινολογήσει και/ή άλλως αποκαλύψει σε οποιονδήποτε τρίτο φυσικό ή νομικό πρόσωπο τις εμπιστευτικές πληροφορίες, β) να λάβει κάθε προσήκον μέτρο και διατυπώσεις μυστικότητας ώστε οι πληροφορίες που περιέχονται σε γνώση του στο πλαίσιο της παρούσας σύμβασης να μην κινδυνεύσουν και/ή διαφραδύσουν σε δημόσια γνώση, ή να καταστραφούν/ χαθούν ή καθ' οποιονδήποτε τρόπο αχρηστευθούν τα εμπιστευμένα σε αυτόν ψηφιακά αρχεία, έγγραφα, χειριρίδια και λοιπά μέσα στα οποία περιέχονται οι παραπάνω εμπιστευτικές πληροφορίες, γ) να χρησιμοποιεί τις εμπιστευτικές πληροφορίες μόνο προς το σκοπό της παρούσας σύμβασης, δ) να μην χρησιμοποιήσει την τεχνογνωσία και την εμπειρία που θα αποκομίσει από την πρόσβαση στις εμπιστευτικές πληροφορίες παρά μόνο για τους σκοπούς της παρούσας σύμβασης και πάντοτε μέσα στο πλαίσιο και σύμφωνα προς τους όρους αυτής. Οι υποχρεώσεις που απορρέουν από το παρόν άρθρο εξακολουθούν να ισχύουν και δεσμεύουν τον επωφελούμενο και μετά την καθ' οιονδήποτε τρόπο διακοπή της συνεργασίας του με το Πανεπιστήμιο.

21. Αυτά συμφωνήθηκαν, συνωμολόγησαν και συναποδέχθηκαν τα συμβαλλόμενα μέρη και προς απόδειξη συντάχθηκε η σύμβαση αυτή, αφού υπογράφηκε, σε πέντε (5) όμοια πρωτότυπα, έλαβε κάθε μέρος από ένα.

ΟΙ ΣΥΜΒΑΛΛΟΜΕΝΟΙ

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ ΕΡΕΥΝΩΝ

Ο ΠΡΥΤΑΝΗΣ ΤΟΥ ΠΑΝ. ΠΑΤΡΩΝ

ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ ΔΗΜΟΠΟΥΛΟΣ

ΧΡΗΣΤΟΣ ΜΠΟΥΡΑΣ

Ο ΕΠΙΣΤΗΜΟΝΙΚΑ ΥΠΕΥΘΥΝΟΣ

Ο/Η ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΟΥ ΤΜΗΜΑΤΟΣ

ΔΙΟΝΥΣΙΟΣ ΜΑΝΤΖΑΒΙΝΟΣ

.....

Η/Ο ΕΠΩΦΕΛΟΥΜΕΝΟΣ

.....